



ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ
ΑΪΝΟΥ

Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κούταβου, Τ.Θ. 222, 28100 Αργοστόλι, Κεφαλονιά
Τηλ. & Fax: 26710 29258. E-mail: foreasainou@ath.forthnet.gr. Ιστοσελίδα: www.foreasainou.gr

Αργοστόλι, 03.10.2018

Αρ. Πρωτ.: 635

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αΐνου σε συνεργασία με την Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρία σας προσκαλούν για ακόμη μια χρονιά να λάβετε μέρος στην **Ευρωπαϊκή Γιορτή των Πουλιών (EuroBirdwatch)**, που θα πραγματοποιηθεί όπως κάθε χρόνο, το πρώτο Σαββατοκύριακο του Οκτωβρίου.

Φέτος γιορτάζουμε την **25η επέτειο της Ευρωπαϊκής Γιορτής των Πουλιών!** Αποτελεί την πρώτη δράση παγκόσμιας εμβέλειας που διοργανώθηκε από τη **BirdLife International** και η οποία πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στις 9-10 Οκτωβρίου 1993 σε περισσότερες από 100 χώρες. Κύριος στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση – ευαισθητοποίηση του κοινού για την ανάγκη προστασίας των μεταναστευτικών πουλιών, καθώς και των περιοχών αναπαραγωγής τους, των ενδιάμεσων σταθμών στις μεταναστευτικές τους διαδρομές και των τόπων διαχείμασής τους. Αξιοσημείωτο είναι ότι από το 1993 έως το 2017, στο πλαίσιο της Γιορτής Πουλιών πραγματοποιήθηκαν συνολικά 39.980 εκδηλώσεις στις οποίες συμμετείχαν 1.188.762 άτομα και καταγράφηκαν συνολικά 73.495.781 πουλιά!

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κέντρου Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κουτάβου, την **Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018**, από τις **9:00 π.μ.** έως τις **2:00 μ.μ.** Το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης θα ενημερώνει τους συμμετέχοντες για την ορνιθοπανίδα της ευρύτερης περιοχής της Λιμνοθάλασσας του Κουτάβου. Επιπλέον οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν παρατηρήσεις πουλιών στον Κούταβο με τον εξοπλισμό που διαθέτει ο Φορέας Διαχείρισης και ο οποίος περιλαμβάνει τηλεσκόπια, κιάλια και οδηγούς αναγνώρισης πουλιών. Επίσης, οι μικροί μας φίλοι θα διασκεδάσουν με χειροτεχνίες και ζωγραφική με θέμα τα πουλιά.

Εκατομμύρια μεταναστευτικά πουλιά ταξιδεύουν αυτήν την περίοδο από την Ευρώπη προς τις περιοχές όπου θα περάσουν τον χειμώνα στην Αφρική. Στόχος της εκδήλωσης είναι η προώθηση της ευαισθητοποίησης για την ανάγκη προστασίας των



ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ &
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΛΛΑΓΗΣ

πουλιών και των μεταναστευτικών τους διαδρομών, μιας και η Κεφαλονιά βρίσκεται πάνω σε ένα σημαντικό σταυροδρόμι της μετανάστευσης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τα γραφεία του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου (Τηλ.: **26710 29258**, E-mail: **foreasainou@ath.forthnet.gr**).

Σε περίπτωση κακοκαιρίας η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018.

Σας περιμένουμε!

Η Πρόεδρος, το Δ.Σ. και το προσωπικό
του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου

